328-8

12/22

- Montageanleitung

- Assembly instructions
- Notice de montage

- Montagehandleiding

- Navod na montaz

- Instructiune de montaj
- Navodila za namestitev

- Installationstruktioner

/A

\
A\

\\
\

7
/
\
\N

/
\




328-8
13

-
.
;

10
T 1 “ M, m]

Y= ?B/
4
15 o
ez ——— || == I —
5\

<5 b 13 17 I

%\ P”\L (e 9 Lon )-—v’”" —_—
J'U e - [ | U-U
9 3 = - 6 7

ﬁé S/ — &>
12
11
Wichtige Hinweise

- Die Schiebetiir-Teile der Duschkabine sind so einzubauen, dass die Rollenfiihrungen der
Schiebetiiren sich oben befinden (Gleiter unten).

- Um den Boden der Duschtasse bei der Montage nicht zu beschddigen, einen Karton oder
dergleichen einlegen.

- Achtung: Bei den Befestigungsbohrungen auf Wasserleitungs- und Stromfiihrungen in der Wand
achten. Eventuell mit einem Metallsuchgerat priifen, ob an den Bohrstellen die Wand frei ist.

1 2x Eckeinstiegseiten 10* 2x Abdeckkappen

2 2x Wandanschlussprofil E30230-4 Stiick 1" 2x Tirflihrungsprofil E30250 Stiick

3* 4x Schrauben 8 x 30 mm, Verstelleinrichtung 12 2x Lagerzapfen fiir Pos. 11

4* 4x Sockel, Verstelleinrichtung 13* 6x Rundkopfschrauben 2,9 x 9,5 mm

5* 4x Sicherungsklips 15 2x Magnet E100052-1 Set

6" 6x Linsen-Blechkopfschraube 4,2 x 45 mm 16 2x Rahmenoberprofil gerade E30240-5 Stiick

7* 6x Diibel S6 17 2x Rahmenunterprofil gerade E30241-5 Stiick
1x Eckverbinder oben E30223 Stiick : 18 8x Gelenkrolle E30261-2 Set

9 1x Eckverbinder unten E30224 Stiick

*Schrauben- und Abdeckkappenset ~ E30200-2


s.simon
Stift


Montage Vorbereitung Einpassen

1 P 1
N\

/j —

(2]
o
r—
Endmag™
Sockel der Verstelleinrichtung Pos.4 in die rechteckigen Die oberen und unteren Einschublaufschienen sind durch
Offnungen der Ausgleichsschienen Pos. 2 einrasten. entsprechendes Herausziehen bzw. Einschieben in die

FUhrungsprofile des jeweiligen festen Tirelementes auf das
EndmaB* einzustellen.

2 2

S TS

Schrauben der Verstelleinrichtung Pos. 3 durch die Danach oben durch Anziehen der Madenschrauben
Bohrungen der Tlrprofile stecken (von innen nach auB3en) arretieren; hierbei sollten die zur Befestigung dienenden
und mit den Sicherungsclipsen Pos. 5 befestigen. Madenschrauben mit Vierkantmuttern soweit wie mdglich

auseinanderliegend eingestellt werden.

3

\

{

Te—

(3]
S

J

Ausgleichsschienen Pos. 2 in die Turprofile einflhren und mit Die unteren Einschublaufschienen mit Schrauben Pos. 13
den Verstellschrauben Pos. 3 anschrauben. arretieren (bohren @ 2,5).

* EndmaB = Abstand jeweils vordere Duschtassenecke bis Wandkacheln abziiglich 65 - 70 mm

3



Montage

Die beiden Kunststoff-Eckverbinder Pos. 8 und Pos. 9 in das
obere und untere Querprofil einer Schiebetir einstecken. Die
zweite TUr rechtwinklig anstellen und an den Eckverbindern
zusammenstecken und fixieren.

Dazu die Rundkopfschrauben 2,9 x 9,5 mm in die beiden
Bohrungen am Inneneck der Eckverbinder fest einschrauben.
Vorher kontrollieren, ob die Profile ganz in die Eckverbinder
eingeschoben sind.

Mit einer Hilfsperson die vormontierte Kabine auf den Rand
der Duschwanne stellen, an die Wande anschieben und mit
der Wasserwaage exakt senkrecht und winkelig ausrichten.
Der Rand der Duschwanne soll rundum etwa 5 -10 mm
vorstehen.

3

_—
\
S
(2]
\
N\
—_—

®

\

[\

—
/

()
A

/

/i

=0

Langlécher in den Ausgleichsschienen Pos. 2 auf den Fliesen
anzeichnen; mdglichst so, dass die Bohrung in einer
Fliesenfuge liegt. Dann die Kabine von der Duschwanne
abnehmen. Ausgleichsschienen aus dem Tirprofil nehmen.
Dibellécher @ 6 mm bohren. (In Fliesen ohne Schlag boh-
renl). Dibel Pos. 7 setzen und die Schienen mit Schrauben
Pos. 6 an die Wande anschrauben.

Die Kabine auf den Duschwannenrand stellen, die
Schiebeturprofile nacheinander Uber die angeschraubten
Ausgleichsschienen Pos. 2 schieben und mit den Verstell-
schrauben Pos. 3 endgiiltig ausrichten.




Die inneren Fihrungsschienen Pos. 11 missen nach erfolgter
Montage der Duschabtrennung genau eingepaBt werden.
Hierzu sind die jeweiligen inneren Fihrungsschienen von
ihrem offenen Ende her so zu kirzen, dass sie 2 mm kuirzer
sind als die lichte Weite zwischen den beiden Auflagepunkten
(bitte genau messen). Nach dem S&gen auBen den Grat
etwas abnehmen und nach Uberpriifung der Zuschnittlange
die Lagerzapfen Pos. 12 fest in das Profil bis zum Anschlag
einpressen.

Nachstellen der Turen

Kunststoff-Abdeckprofil in die Nut des senkrechten

Turprofils fest eindriicken.

Reinigungs- und Pflegehinweise

=

\
F0
\

/ |

Durch die Bohrungen in der oberen Querstrebe lassen sich
die Tiren nachstellen. Dazu die Schrauben der Laufrollen
|6sen, Tir so ausrichten, dass sie von oben bis unten
gleichmaBig schlieBt. Dann Schrauben der Laufrollen wieder
fest anziehen und Offnungen mit den Abdeckkappen Pos. 10
verschlieBen (eventuell mit etwas Silikon).

Die untere innere Flihrungsschiene 48t sich mit einem Hand-
griff herausnehmen. So erreichen Sie zum Reinigen den letzten
Winkel. Dazu die nun lose hdngenden Turteile leicht nach innen
schwenken. Die Duschkabine darf nur mit Reinigungsmitteln,
die kein Scheuerpulver enthalten, gereinigt werden (zu verwen-
den Seifen- und Waschmittel). Mit scharfkantigen Metallteilen
darf an der Duschkabine nicht hantiert werden, da sonst
bleibende Beschadigungen entstehen. Profile und Kunststoff-
glasscheiben durfen nicht mit Lackentfernungsmitteln (z. B.
Nagellackentferner, Pinselreiniger usw.) gereinigt werden. Die
Scheiben bei der Reinigung keinen extremen Temperaturunter-
schieden aussetzen (z. B. heiBes Wasser iber 50 Grad und
Abspllen mit kaltem Wasser). Reklamationen bei Nichtbe-
achtung dieser Hinweise werden grundséatzlich nicht anerkannt.



Montage der Ablage Montage der Handtuchstange

Pos. Pos.
1 x Ablageprofil
2 x Seitenteile

1 1 x Handtuchhalterprofil
2

3 2 x Sockel

4

5

2 x Seitenteile
2 x Sockel
2 x Schrauben 3,5 x 13 mm

A OWON =

4 x Schrauben 3,5 x 13 mm
1 x Ablageplatte

- ED\\‘\_W
— *F[F T
o
—
‘ry/" ‘ e /
o ‘ v
0 L)
[ I -0 %\‘
Je zwei Befestigungsbohrungen @ 3 mm mittig auf den Je zwei Befestigungsbohrungen @ 3 mm mittig auf den senk-
senkrechten Profilen an den festen Turelementen in rechten Profilen der festen Tlrelemente in gewlinschter Héhe
gewlinschter Héhe anbringen. anbringen. Die Klemmsockel Pos. 3 mit Schrauben Pos. 4

befestigen.

2 2

Die Klemmsockel Pos. 3 mit Schrauben Pos. 4 befestigen. Die Seitenteile Pos. 2 des Handtuchhalters auf das Profil

Die Seitenteile Pos. 2 der Ablage auf das Profil Pos. 1 schieben, dabei soll die Nut im Profil nach innen zeigen. Pos. 1
schieben, dabei soll die Nut im Profil nach innen zeigen. Die so vormontierten Seitenteile auf die Klemmsockel
Ablageplatte Pos. 5 einschieben. Die so vormontierten beidseitig aufklipsen und ggf. rechtwinklig ausrichten.

Seitenteile auf die Klemmsockel beidseitig aufklipsen und
ggf. rechtwinklig ausrichten.

Achtung:
Bei der Ausfiihrung Echtglas kann aus technischen Griinden die Handtuchstange und Seitenablage nicht mitgeliefert werden und
gehdrt auch nicht zum Lieferumfang.



Abdichten der Anschlussfugen




328-8

Prifnummer / Inspection number / Numéro d'essai / Testnummer

commande de piéces de rechange / Bestellung van reserveonderdelen:

!ﬁ Ersatzteilbestellung / spare parts order
Fax 02962 / 972-4260

ﬁ Technische Hilfe / technical help / I'aide technique / technologische ondersteuning

Telefon 02962 / 972-40

E-Mail:
@ ersatzteile@duschservice.de

Duschservice
Zum Hohlen Morgen 22
59939 Olsberg

Deutschland / Germany / Allemagne / Duitsland

UK
CA

000059789000000000000000000

Stand 12/22 Technische Anderungen vorbehalten

© Die Vervielfalltigung von Texten und Bildern ist nicht gestattet





